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Đáp án bài tập Toán 1 bài 93
TRỪ CÁC SỐ TRÒN CHỤC
1. Tính:
[image: giai-vo-bai-tap-toan-1-bai-93-1]
2. Tính nhẩm
	70 - 30 = 40
40 - 20 = 20
80 - 10 = 70

	50 - 40 = 10
60 - 60 = 0
90 - 70 = 10

	60 - 40 = 20
80 - 20 = 60
90 - 30 = 60



[bookmark: _GoBack]3. Tổ một gấp được 20 thuyền, tổ hai gấp được 30 thuyền. Hỏi cả hai tổ gấp được bao nhiêu thuyền?
                                                                            Bài giải
                                                           Cả hai tổ gấp được  là: 
                                                                          20 + 30 = 50 (cái thuyền)
                                                                                    Đáp số: 50 cái thuyền
[image: giai-vo-bai-tap-toan-1-bai-93-4]
image1.jpeg
Baio3_____ TRUCACSOTRONCHUC _

1. Tinh :
80

70

90 70 40
50 10 40

g3

2. Tinh nham :
40-20=..
70 - 30
80-10

3. T6 mot gap duoc 20 cai thuyén, t6 hai gép duoc 30 cai thuyén. Héi ca hai 16
gap dugc bao nhiéu cai thuyén ?
Bai gidi
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